
Jednání Komise pro rozvoj AS FSV, 5. 4. 2023, 8:30 (online) 

 

Přítomni: Michal Parízek, Eliška Ullrichová, Jaromír Soukup, Simona Rutová, Ivan Cuker 

 

Omluveni: - 

 

Host: Barbora Procházková 

 

 

Zápis: 

 

1. Společenské akce v Jinonicích – snaha propojit všechny studentské spolky na FSV, včetně 

institutů sídlících na Hollaru a v Opletalově ulici a anglojazyčných studentů, a podpořit 

tak celofakultní identitu. Role Komise pro rozvoj AS FSV UK je v tomto ohledu vnímána 

jako prostředník, který může spolkům navrhnout koordinaci a společnou organizaci akcí, 

avšak nikterak zasahuje do studentských iniciativ a obsahu akcí. Bude-li to přání 

studentů/tek, komise může pomoci s koordinací akcí či její komunikací (ať už interní či 

externí). 

2. Podněty pro Jinonice – Diskuse myšlenky platformy pro podněty pro kampus Jinonice 

jako nástroje, který může pomoci zlepšit komunikaci mezi studenty, vyučujícími a 

vedením fakulty při a po stěhování. Vedení Fakulty zavedlo specificky pro stěhování 

emailovou adresu, diskutována byla možnost dodatečných platforem – osobních nebo 

elektronických. Pokud by mělo jít o trvalejší mechanismus, je důležité zvážit, kdo bude 

mít odpovědnost za sběr podnětů a jejich zpracování. Existují dva možné přístupy: buď 

může děkanát zavést a spravovat tuto „platformu“ samostatně, nebo může „požádat“ 

komisi pro rozvoj, aby sbírala a katalogizovala podněty. 

3. Kalendář – Námět na vytvoření systému sdílení informací o akcích (“společného 

kalendáře”) pro FSV. Problematika řešena v kontextu  akcí v rámci areálu Jinonic po 

stěhování, ale jde o obecnější téma komunikace “živé akademické komunity FSV” . Tento 

kalendář by sloužil jako centrální místo, kde by bylo možné najít informace o všech 

plánovaných akcích, jako jsou přednášky, semináře, workshopy, sportovní události, 

kulturní akce a další. V tomto kalendáři by mohly být uvedeny informace o tom, kdo akci 

plánuje, kdo je za ni zodpovědný, kdy se koná, kde se bude konat a podobně. Celkově by 

vytvoření společného kalendáře bylo užitečným nástrojem pro zlepšení komunikace a 

koordinace v rámci FSV. 

4. Jako další termín pro jednání komise byl zvolen 16. květen 2023 od 13:30 na platformě 

zoom a na Hollaru. 

 

 Zapsal: J.Soukup 

 


